

РУССКИЕ ПРОТИВ ВОЙНЫ!

с. 2 НЕ БЫВАЕТ ХОРОШИХ ТЕРРОРИСТОВ
Владимир Жириновский о двойных стандартах Запада

с. 3 «БРАТСКИЕ НАРОДЫ» ПРИДУМАЛИ ЖУЛИКИ
После помощи «братским народам» в русской деревне не оказалось и десятой доли благ, которые появились у «сестер и братьев»

ldpr.ru
ldpr.pф

ИНИЦИАТИВЫ ЛДПР с. 1

Партия начинает акцию «Проверим цены в магазинах!»

ИСТОРИЯ ЛДПР с. 2

Первое выступление Владимира Жириновского в Государственной Думе, 13 января 1994 г.

АНАЛИТИКА с. 3

Деамериканизация нужна не меньше, чем была нужна денацификация после Второй мировой войны.

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе

ЛДПР

№ 02
(297 / 2015)



организациям: 32528
инд. подписчикам: 32527

25 ЛЕТ

Издаётся ежемесячно с 1995 года
Распространяется во всех регионах РФ

ВСЕГДА В ЦЕНТРЕ!

О ГЛАВНОМ

ВСЯ СТРАНА В КАПКАНЕ!



Выступление Владимира Жириновского в Государственной Думе по проекту постановления «О форме оперативного доклада Счётной палаты Российской Федерации о ходе исполнения федерального бюджета» беспощадно точно определило главную беду финансовой системы России.

Недавно Госдума утвердила отчёт Счётной палаты, согласно которому регионы набрали кредитов на 2 триллиона рублей, а дебиторская задолженность главных распорядителей бюджетных средств достигла 3,5 триллиона рублей. Но кто за это ответит? Кто скажет, как исправить ситуацию?

А ведь, по сути, это означает, что профильные ведомства не только не умеют правильно и своевременно оперировать деньгами, но и не предлагают никаких решений проблемы, хотя любой бухгалтер должен знать, как это сделать правильно! Впустую работает и Счётная палата. Иначе как объяснить, что её доклад пестрит сообщениями о нарушениях и нанесённом

ущербе, а виновные не названы. С триллионами рублей творится чёрт знает что, а ни одного ответственного нет. Теперь вот и от депутатов хотят, чтобы они просто согласились с тем, что ситуация плоха, не выясняя, в чём причина.

Я считаю, что нам нужна жёсткая позиция по финансовым вопросам. Ведь это же просто смешно: теоретически денег в стране много, а на практике их не могут найти. Самый дорогой в мире рубль, за которым стоят огромные ресурсы — уран, нефть, газ, золото, лес, металл, — вдруг оказался самой слабой валютой. А доллар — по сути, просто нарезанная бумага, за которой ничего нет, — опутал весь мир.

И мы сами в этом виноваты, сами провоцируем ослабление рубля. Свободные средства шести бюджетов ещё со времён министра финансов Алексея Кудрина мы размещали за границей. Целую цепь ошибок спровоцировал Центробанк, который не даёт дешёвых кредитов, то есть фактически насильно выпихивает российские компании за границу,

где деньги доступнее. А за границей нам говорят, что дешёво дадут только целевые займы на покупку импортных товаров плохого качества. И мы соглашаемся! В итоге мы финансово зависим от заграницы, да ещё и не производим ничего своего, потому что всё уже привезли.

А теперь против нашей страны ввели ещё и санкции, и бизнес вообще лишился источников кредитования и не может рассчитаться с иностранными заёмщиками.

Нас обманули, как детей: поманили конфеткой и втянули в дурную компанию. Все наши деньги там, а здесь говорим жителям Псковской области: «Извините, денег на пригородное железнодорожное сообщение нет».

И в таком капкане вся страна с 1985 года.

То же самое происходит и в других направлениях. Посмотрите на Украину: мы в общей сложности потратили на эту страну 400 миллиардов долларов, а американцы вложили только 5 миллиардов долларов и развернули украинцев против нас. Это что за дипломатия?! Огромные деньги вложили и сделали соседа врагом. Ладно бы просто потратили впустую, но ведь себе же во вред!

Теперь на эти деньги Кучма выпускает книгу «Украина не Россия», на эти деньги они бомбят Донбасс, и нас же ещё в этом делают виноватыми. В итоге, когда от Украины ничего не останется, они отдадут её нам и предложат снова гнать деньги в «родную страну». А Счётная палата будет снова считать и снова депутатам докладывать.

Поэтому сейчас нам не ревизоры нужны, а Столыпины. В ситуации, когда финансовая система России оказалась под угрозой, нужны не подчёты, а быстрые и точные решения!

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

АКТУАЛЬНО

НЕ ДОПУСКАТЬ РАЗЖИГАНИЯ РЕЛИГИОЗНОЙ ВРАЖДЫ!

Фракция ЛДПР в Государственной Думе внесла на рассмотрение парламента проект обращения ГД к журналистам России и иностранных государств о недопустимости разжигания религиозной вражды.

В тексте обращения говорится: «Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации, основываясь на общепризнанных правах каждого на свободу совести и свободу вероисповедания, а также на равенство перед законом независимо от убеждений и отношения к религии, обращается к журналистам России и иностранных государств с призывом не совершать действий, которые могут способствовать разжиганию религиозной вражды, дестабилизировать общественный порядок, порождать поводы для мести и для борьбы».

ИНИЦИАТИВЫ ЛДПР

ЛДПР ЗА СКИДКИ НА ШТРАФЫ ПДД

Депутаты ЛДПР — вице-спикер Госдумы, руководитель Высшего Совета ЛДПР Игорь Лебедев, председатель Комитета по делам общественных объединений и религиозных организаций Ярослав Нилов и депутат Андрей Свинцов — предлагают ускорить вступление в силу закона, по которому достаточно оплатить только половину штрафа за нарушение ПДД, если погашение производится в 20-дневный срок.

Такой законопроект уже принят в 2014 году, но вступает в силу только с 1 января 2016 года. Депутаты ЛДПР предлагают ввести «скидку на штрафы» уже с 1 мая 2015 г. Соответствующее предложение внесено на рассмотрение Госдумы.

ЛДПР БЕРЁТ ЦЕНЫ ПОД КОНТРОЛЬ

Партия начинает акцию «Проверим цены в магазинах!» и предлагает гражданам присылать свои фотографии, свидетельствующие о завышении цен в том или ином магазине.

В сообщении необходимо указать название и адрес магазина, время, когда была сделана фотография, а также написать, сколько стоил данный продукт до подорожания. Фото и информацию направлять по адресу: 107045, Москва, Луков пер., д.9.

www.ldpr-tube.ru

ЛДПР tube

ПОСЕТИ ИНТЕРНЕТ-РЕСУРС! МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ ДОСТУЧАТЬСЯ ДО ВЛАСТИ!

ЛДПР ТВ

Молодёжный телеканал

www.ldpr.tv

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

ГОВОРIT ЖИРИНОВСКИЙ

НЕ БЫВАЕТ ХОРОШИХ ТЕРРОРИСТОВ

После того как во Франции в результате терактов исламистов погибли сотрудники еженедельника «Шарли Эбдо», на Западе прошли митинги с требованием объявить войну с терроризмом. Однако прошло время, и всё вернулось на круги своя — Запад по-прежнему делит террористов на плохих (тех, кто убивает французов и американцев) и хороших (например, тех, кто убивает мирное население Донбасса).

После терактов в Париже мы впервые увидели такую мощную солидарность почти всех европейских государств, включая и Россию. И именно так, только общими усилиями мы можем добиться какого-то успеха и одолеть террор. От Парижа до Москвы мы должны встать единым фронтом против религиозных безумцев. И кровавая трагедия во Франции, с которой начался 2015 год, может послужить импульсом для такого объединения. Западу пора наконец понять, что Россия — тоже часть Европы и готова приложить усилия ради общей безопасности!

Мы готовы помочь силам, ведущим борьбу на Ближнем Востоке с боевиками ИГИЛ. Они ведь угрожают и нашему государству. Причём не только терактами, но и экономически — сбивая мировые цены на нефть своими нелегальными поставками за бесценок.

И российский опыт борьбы с террором может оказаться весьма востребованным: ведь только в последние десятилетия мы пережили террор на Кавказе, на Балканах, а теперь русские борются с нацистским террором в Восточной Украине.

Вместе с тем Россия должна добиться от своих союзников гарантий, что больше никто не будет вести двойную игру или прибегать к политике двойных стандартов. В частности, Запад во главе с США должен отказаться от поставок оружия исламистам, которые борются в Сирии с режимом Башара Асада. Ведь именно этим оружием, предназначенным так называемой умеренной оппозиции, в конечном счете, воюют террористы из ИГИЛ!

Также Западу стоило бы пересмотреть своё отношение к террору, который разворачивается буквально у него под носом — на Украине. Ведь, по сути, организованные официальным Киевом бомбёжки Луганска,

Донецка и других окрестных населённых пунктов, а также попустительство в расследовании одесской трагедии не мешает президенту Порошенко идти со скорбным лицом в числе других участников массового шествия против террора во Франции.

Ещё один важный аспект проблемы — отношение к окружению террористов, родственникам, друзьям. Я убеждён, что семья убийцы должна нести по крайней мере моральную ответственность, и власти должны публично называть их имена.

Дело в том, что большинство террористов — это совсем ещё молодые люди, в среднем лет 25, которые ещё несколько лет назад были учениками средних школ, а значит, находились под попечительством родни и учителей.

Они должны были их наставлять, но бездействовали, наблюдая, как юноша или девушка превращается в опасного фанатика, или, чего нельзя исключать, даже помогали ему встать на такой путь. За такое преступное попустительство они должны отплатить. А террористы должны понимать, что пойдя на убийство мирных людей, они обрекают свою семью на позор.

Однако на ситуацию можно взглянуть и с другой стороны. Теракты совершаются руками фанатиков, но далеко не всегда религия лежит в основе этих преступлений.

Нередко теракты происходят именно тогда, когда власти пострадавшего государства проявляют непокорность тем или иным глобальным центрам власти, и, увы, в итоге под давлением трагедии нередко вынуждены идти на попятную вопреки своим национальным интересам.

Не являются ли и теракты во Франции таким же инструментом запугивания? Скажем, чтобы сорвать начатый французскими властями процесс снятия международных санкций с России?

ИСТОРИЯ ЛДПР

А ПОТОМ Я С ВАМИ
ПОГОВОРИЮ

(Первое выступление Владимира Жириновского в Государственной Думе, 13 января 1994 г.)

Будучи претендентом на пост спикера Государственной Думы, лидер фракции ЛДПР Владимир Жириновский взял самоотвод. Вот что он сказал о своём решении:

Во всём мире лидер партии, получившей большинство голосов избирателей на выборах, автоматически приглашается главой государства, ему поручается формирование правительства или же он автоматически становится главой парламента.

Но пока наша политическая система до этого не дозрела. Иначе я с удовольствием исполнил бы функцию лидера российского парламента, и это было бы образцом не только для нашей страны, но только для Европы, но и для всего мира, ибо моё пребывание в Европе всего в два дня поставило на уши всю планету, всех дипломатов, всех министров. Они готовы отдать миллиарды, готовы согласиться на любые условия, лишь бы Россия шла прежним курсом.

И запомните: страна не округа выбирала, а депутатов Государственной Думы — решать вопросы государства, вопросы войны и мира. Если вчера командующий Северо-Западным округом привёл войска в боевую готовность, вот это наша задача, дать слово или не дать слово — это не задача. Вы это знаете, да?

(Из зала: «Это же война!»)

Это не война! Настоящая война — это разрушение России, уничтожение русских. Но для вас это, наоборот, демократия. Когда издеваются над русскими, убивают, для вас это демократия. (Сильный шум в зале, выкрики со стороны проправительственных фракций.) Не мешать, мне! Молчать! Вон из зала! Все выходите из зала! Все кандидаты в психиатрическую больницу. (Сильный шум в зале, выкрики.)

Наше время — началось, ваше время кончилось. Я заканчиваю и понимаю, пока в Правительстве есть такие, как Козырев, Чубайс, Гайдар и Фёдоров, а в Госдуме сидит 30 процентов депутатов-предателей, то каждый день в качестве Председателя Думы видеть их глаза и лица — это будет сказываться отрицательно на моём здоровье. А моё здоровье нужно всему нашему народу, который не имеет двойного гражданства. И поэтому я временно снимаю свою кандидатуру и ожидаю выборов Президента России. А уж потом я с вами поговорю. (Шум в зале, выкрики, аплодисменты.)

ПОЛИТИКА И ЭКОНОМИКА

ВСЁ РУХНЕТ

Все громкие заявления и действия Саудовской Аравии по наращиванию объёмов добычи нефти и снижению цен на неё срежиссированы Вашингтоном.

Обвал цен на «чёрное золото», конечно, не в интересах производителей, в том числе и американских, но играет на руку властям США, которые пытаются таким образом спасти умирающий доллар. Ради этого Штаты готовы пожертвовать и сланцевыми проектами, и рынком акций, и даже банковским сектором. Тем более что, если глобальная вера в доллар сохранится, всё это можно будет восстановить.

Если же эта вера будет подорвана, то всё рухнет безвозвратно. И это означает конец эпохи гегемонии США.

Дело в том, что падение цен на нефть приводит к снижению цен на другие энергоносители: газ и уголь. Как следствие, дешевеет и электроэнергия, зато растут индексы валютных бирж и рынки ценных бумаг, потребляющих доллары.

Так что дешёвая нефть — это, по сути, спасение глобальной финансовой гегемонии США, сохранение власти доллара и веры в нарисованную американскую экономику.

Андрей АРХИПОВ,
аналитический центр ЛДПР

АНАЛИТИКА

ГЛОБАЛЬНАЯ ФИНАНСОВАЯ СИСТЕМА РУХНЕТ

Лучший финансовый аналитик США Джон Эмбри считает, что мир находится на пороге главной катастрофы. Глобальную финансовую систему в следующем году ожидает колоссальный беспорядок.

Если третья мировая война разразится, рынки Европы и Азии обрушатся. А в это же время фондовый рынок США будет неизменным или даже в торгах будет наблюдаться рост. И худшая новость из всего этого заключается в том, что европейские «центры планирования» собираются и дальше двигаться по пути в бездну, который навязывается Америкой.

То, что экономические болячки США могут вылечить только начавшиеся у главных конкурентов военные конфликты, я вывожу не из сводок разведок, а элементарным анализом рынка драгоценных металлов и акций.

Цена золота и серебра контролируется командой американских игроков, которые создали серьёзно завышенный фондовый рынок США и, наоборот, заниженный рынок драгоценных металлов, поддерживая ситуацию любой ценой, независимо от того, какие новости находятся за фасадом происходящего.

Таким образом, мы теперь имеем много «горячих» денег, поступивших на рынок вместо вложений в золото, платину, серебро и т.д.

И стоит только ценам на драгоценные металлы выйти из-под контроля — мировую финансовую систему не спасет ничто. А судя по последним данным, скоро наступит резкий взлёт цен на золото, а потом и на остальные драгметаллы.

Причина будущей катастрофы для меня совершенно очевидна. Если бы золото и серебро торговались без серьёзных манипуляций на массовых бумажных рынках, которые останавливают развитие физических рынков, то любые колебания цен рано или поздно вернулись бы к норме. Но нынешняя искусственная ситуация приведёт к катастрофе. Золото пойдёт вверх, а доллар превратится в туалетную бумагу.

Единственный выход для США — война. Желательно, без их участия. Ещё более желательно — подальше от их границ.

ИСТОРИЯ НЕ ПО УЧЕБНИКАМ

РУБЕЖ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

Украинский кризис стал логичным продолжением сирийского и ливийского кризисов, начавшихся в 2011 году и продолжающихся до сих пор, а также грузинского кризиса 2008 года. Все эти кризисы явились этапами развёрнутого США наступления на Россию.

Собственно, последние шесть лет мы имеем дело с глобальным противостоянием Москвы и Вашингтона.

С этой целью в Киеве с помощью США был организован вооружённый переворот, по сути, была сделана попытка построения нацистского русофобского государства. Оно должно было стать плацдармом антироссийских акций и в конечном итоге привести к дестабилизации России и разрушению её государственности.

Но в США опасаются перемен в среднесрочной перспективе. Поэтому Вашингтон и пытается за счёт максимального усиления экономического давления,

а также задействуя технологии внутренней дестабилизации России, тактически выиграть стратегически проигранную войну.

Поскольку же внутренних сил для прекращения войны и восстановления хоть какого-то подобия нормальной жизни на Украине не осталось, то остановить данный конфликт может только внешнее вооружённое вмешательство и введение внешнего управления тем, что от Украины останется.

В целом же окончание текущего геополитического конфликта находится за пределами этого года и должно привести к ликвидации сегодняшней цивилизации, построенной на принципе военно-политического и финансово-экономического доминирования США. Для построения нового справедливого мира деамериканизация нужна не меньше, чем была нужна денацификация после Второй мировой войны.

Аналитический центр ЛДПР

«БРАТСКИЕ НАРОДЫ» ПРИДУМАЛИ ЖУЛИКИ

Куда бы ни пришли русские, первое, что они начинают делать, это строить. Так было и в Азии, и в Африке, и в Афганистане. Но больше всего и лучше всего это видно на примере Прибалтики. Заводы, электростанции, школы, вузы, больницы, дороги, порты и целые города — всё это сыпалось на прибалтов как из рога изобилия.

После 50 лет непрерывной помощи «братским народам» в русской деревне не оказалось и десятой доли тех благ цивилизации, которые появились у «сестер и братьев».

Во все времена и на всех континентах, англосаксы, приходя на какую-либо территорию, первое, что делали, — меняли земли и золото на зеркала и погремушки, они деловито и споро перетаскивали ресурсы колоний в метрополию. И тоже строили! Но у себя!

Исходя из вышесказанного, легко диагностируется типовая ошибка русской цивилизации, повторяющаяся раз за разом из века в век, а именно искусственный дисбаланс в инвестициях в собственную и сопредельные территории.

Можно ли строить на территории «братских народов»? Конечно можно. Только неизменно соблюдая пропорции: на одну школу там — 10 у себя дома. На одну проложенную тропинку в колонии — три автобана в метрополию. Такая нехитрая арифметика уже через одно поколение даст потрясающие плоды: никто из «братских народов» уже не станет называть русских рабами, а себя — избранными.

Почему украинцы нас не любят? За 250 млрд долларов инвестиций, которые мы подарили экономике Украины. А что же нам было делать? Бросить и забыть? Жалко! Свои всё-таки! И это опять ошибка.

Русские положили за свободу болгар больше миллиона своих жизней — и в результате Болгария во всех войнах воевала против России. Им непонятно за что благодарить русских? Вот американцев есть за что: они за 10 лет загнали болгар туда, откуда Россия их вытаскивала 70 лет. И болгары знают: одно неосторожное «мяу» — и проснутся вообще в каменном веке! Так вот, термин «братские народы» придумали жулики, чтобы не отдавать долги.

Историко-культурный центр ЛДПР

НАШ ОТВЕТ

В ОТВЕТ НА САНКЦИИ

России следует возобновить выплату внешних долгов, лишь после того как ЕС и США снимут санкции против страны.

Раз Запад объявил России экономическую войну, то нам следует заморозить обслуживание долга РФ, российских регионов и компаний перед странами-агрессорами. Международный опыт такого жёсткого ответа на санкции есть — преднамеренный дефолт на фоне форс-мажорных обстоятельств рассматривается международным правом как ответная санкция.

Так, например, поступали Малайзия и страны Юго-Восточной Азии в период экономических трудностей, решение принималось на уровне правительства. Так что мы не станем первопроходцами в данном случае.

При этом отдельного закона по заморозке заимствований принимать не нужно. Чтобы за-

морозить внешний долг, достаточно решения правительства: оно может выступить с соответствующими заявлениями, в которых рекомендует корпорациям и компаниям не возвращать внешние долги в течение определённого времени.

Понятно, что у кредиторов это решение не вызовет восторга. Но их реакцию можно сгладить, если будут представлены весомые аргументы в пользу такого решения (проблемы с бюджетом, платёжным балансом, санкции) и определён реальный срок возврата долгов.

Кстати, мировые рейтинговые агентства уже давно объявили, что вероятность введения российским правительством моратория на погашение внешних долгов растёт и что не исключён дефолт правительства по собственным обязательствам.

Аналитический центр ЛДПР

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Если тебя волнует истина о политическом, экономическом и социальном положении твоей страны — читай издания ЛДПР!

ПОДПИШИСЬ НА ГАЗЕТУ «ЛДПР» И ЖУРНАЛ «ЗА РУССКИЙ НАРОД»

в любом почтовом отделении, направь квитанцию об оплате по адресу: 103265, г. Москва, ул. Охотный Ряд, д. 1, Государственная Дума ФС РФ, фракция ЛДПР,

И ПОЛУЧИ СВОИ ДЕНЬГИ ОБРАТНО!

Индексы в каталоге «Роспечати». Газета «ЛДПР» (ежемесячная): для организаций — 32528; для индивидуальных подписчиков — 32527. Журнал «За русский народ» (ежеквартальный) — 84239.

**БЕСПЛАТНЫЕ
ЮРИДИЧЕСКИЕ
КОНСУЛЬТАЦИИ**

ЦА ЛДПР

**ПРИХОДИТЕ! ЗВОНИТЕ!
МЫ ПОМОЖЕМ!**

Приём осуществляется без предварительной записи

Общественные приёмные ЛДПР

г. Москва, ул. Моховая, д. 7, ст. м. «Библиотека им. Ленина»
Тел.: (495) 629-61-23, по рабочим дням с 9 до 17 час.

г. Москва, Луков пер., д. 9, ст. м. «Чистые пруды»,
«Тургеневская».

Тел.: (495) 623-62-04, по рабочим дням с 9 до 18 час.

г. Москва, ул. Новорязанская, д. 16/11,
ст. м. «Комсомольская», «Красные ворота».

Тел.: (495) 623-62-03, по рабочим дням с 9 до 18 час.

8 (499) 263-13-01, info@ldpr.ru

ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

БЛАГОДАРИЮ ЗА РЕАЛЬНУЮ ПОМОЩЬ

У каждого бывает такой момент, когда нужна поддержка, но те, кто обязан её оказать, ничего не делают. И тогда рассчитывать на реальную помощь можно, обратившись в ЛДПР.

Благодарю Башкортостанское региональное отделение ЛДПР за помощь в решении юридических вопросов.

Д.И. ИБРАГИМОВ
Республика Башкортостан

КТО ВЕЗЁТ К НАМ ГАСТАРБАЙТЕРОВ?

Уроки гражданской войны на Украине, ведущие к её разделу, должны нас всех многому научить. Ведь у нас сейчас полным-полно мигрантов. И никто из властей даже не пытается понять: а зачем нам десятки миллионов иноземцев? Сможем ли мы им дать работу? Где гарантия, что их общины не потребуют себе сначала территориально-административной автономии, а потом, как западенцы на Украине, и центральной власти?

Ясно, что завод в Россию мигрантов в столь чудовищных объёмах может осуществить только сильная и богатая организация. Кто везёт к нам гастарбайтеров? Кто создаёт их национальные анклавов в России? Надо найти этих людей и показать всем.

С годом великого юбилея нашей Победы над фашизмом! Дай Бог, чтобы не пришлось сражаться с новыми фашистами, взявшими власть в своих национальных анклавов.

Т.М. САННИКОВА,
г. Санкт-Петербург

КОНТАКТЫ

ЛДПР

(Либерально-демократическая партия России)

Председатель
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1,
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.
Тел.: 8 (495) 623-02-44, 8 (499) 263-14-98,
e-mail: info@ldpr.ru,
web: ldpr.ru, ldpr.pf,
www.ldpr-tube.ru, ldpr.tv

Молодёжная организация ЛДПР
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9,
ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды», «Сретенский бульвар».
Тел.: 8 (495) 632-93-62,
e-mail: orm-ldpr@mail.ru

Государственная Дума ФС РФ
Руководитель фракции ЛДПР
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: 8 (495) 692-11-95, 692-92-42.

Заместитель Председателя ГД ФС РФ
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.

70-ЛЕТИЕ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

БЛОКАДА БЫЛА!

Только ленивый из либеральных журналистов не оттоптался на теме Великой Отечественной войны. Немало досталось от «свободной прессы» и теме Ленинградской блокады. Интернет кишит статьями под названиями «Загадки блокадного Ленинграда», «О математике и исторической реальности», «В блокадном Ленинграде голодомора не было» и проч. Кое-кто под шумок вообще заговорил, что «никакой блокады и не было». А она была!

Читаем гитлеровский план «Барбаросса»: «После разгрома советских войск в районе Минска — Смоленска танковые войска группы армий "Центр" поворачивают на север, где, во взаимодействии с группой армий "Север", они будут уничтожать советские силы в районе Балтики и затем возьмут Ленинград. Наступление на Москву должно быть продолжено только после захвата Ленинграда».

Ау, «историки»! Взятие Ленинграда для фашистов было ключевым фактором Второй мировой войны!

Немцы ударили по Ленинграду силами 38 дивизий (32 пехотные, 3 танковые, 3 моторизованные), одной кавалерийской и двух пехотных бригад, поддерживаемых мощной авиацией. И только благодаря мужеству русской армии и героизму ленинградцев враг был остановлен.

Ни на один день не прекращалась битва за город. С 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года — 872 дня — шли ожесточённые бои. В этой великой битве наряду с солдатами против врага встали плечом к плечу простые граждане нашей страны. Это были настоящие герои, а не то дерьмо, которое сейчас пишет пасквили на тему Великой Отечественной войны.

За массовый героизм и мужество в защите Родины в Великой Отечественной войне, проявленные защитниками блокадного Ленинграда, согласно Указу Президиума Верховного Совета СССР городу присвоена высшая степень отличия — звание Город-герой.

День 27 января является днём воинской славы России: полного снятия блокады города Ленинграда.

Василий ОРЛОВ

ГЕНОЦИД

СКАЗКА О ПЕРЕНАСЕЛЕНИИ

Миф о грядущих вызовах, которые спровоцируют перенаселение планеты, безосновательно раздут.

Он раздут теми финансовыми кланами, которые правят на Западе и пытаются к своей финансово-политической власти прибавить ещё и власть над народонаселением планеты. В первую очередь это клан Рокфеллеров. Они в своё время спонсировали «исследовательский» проект в 1930-х годах по уменьшению рождаемости негров в Гарлеме, равно как и выделяли средства на «изыскания» Третьего рейха по уничтожению низших рас.

Когда эти «инвестиции» себя не оправдали, представители семейства собрали в 1952 году закрытую встречу, на которой присутствовали тридцать влиятельных сторонников контроля над ростом населения. Именно с этого момента началась циркуляция мифа о грядущем перенаселении планеты Земля в мировых СМИ.

В этот же период времени в США стали появляться различные программы по контролю над рождаемостью, равно как и дешёвые средства, позволяющие семьям самостоятельно эту рождаемость контролировать.

Но факты говорят о том, что система геноцида бедных слоёв населения для развитых стран смерти подобна. В таких странах, как Германия, Франция, Испания и проч., очень неблагоприятная ситуация с точки зрения рождаемости.

Таким образом, несмотря на множество публикаций о грядущих ужасах перенаселения Земли, которые регулярно появляются в западной прессе, население цивилизованных стран стремительно снижается. И самая большая опасность для их народов — десятки миллионов беженцев из неблагополучных стран. С каждым годом эта сила всё серьёзнее заявляет о себе и требует от коренных жителей полного подчинения себе.

Отдел международных расследований ЛДПР

ЮМОР

> Новый министр здравоохранения Украины Александр Квиташвили, у которого нет медицинского образования, выступил с двухчасовым сообщением о будущих планах и реформах на коллегии Минздрава на грузинском языке! Все слушали его, открыв рот, не догадываясь, что министр рассуждает о рецептах приготовления хачапури.

> Заседание украинского правительства. Яценюк:

— Положение в стране катастрофическое. Давайте проведём мозговой штурм. (Оглядывает соратников.) Э-э, да я, пожалуй, погорячился. Хорошо, не мозговой, просто штурм. (Пауза.) Ладно, не штурм. Давайте, как обычно, обгадим Россию и разбежимся.

ВВЖ В ТВИТТЕРЕ
twitter.com/Zhirinovskiy

БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО
my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv

f www.facebook.com/Zhirinovskiy
www.facebook.com/partyLDPR

B vk.com/zhirinovskiyv
vk.com/liberal_democratic_party

ПРИГЛАШАЕМ ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР!

АБСОЛЮТНО БЕСПЛАТНО
ДЛЯ МОЛОДЁЖИ:

- интернет-кафе;
- караоке;
- спортивные площадки;
- тренажёрный зал;
- биржа труда, помощь в поиске работы;
- подготовка в вузы, а также к ЕГЭ;
- обучение живописи, рисунку;
- дефицитные лекарства;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- катание на автодроме;
- юридические и психологические консультации,

- а также:**
- раздача гуманитарной помощи;
 - бесплатные обеды;
 - круглые столы дважды в неделю (каждый понедельник и четверг с 15:00 до 20:00);
 - встречи с депутатами Государственной Думы ФС РФ

и многое другое.

Присоединяйтесь!

Мы находимся по адресу:
г. Москва, Луков пер., д. 9,
ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды»,
«Сретенский бульвар».
Тел.: (495) 632-93-62, 624-08-69, 692-73-98.

Мы — молодёжь! За нами будущее России!

Давайте объединяться!

Каждый найдёт занятие по душе!

ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН
(разборчиво!),
отправь его в редакцию
и **ЕЖЕМЕСЯЧНО**
получай литературу от ЛДПР
БЕСПЛАТНО!

фамилия

имя

отчество

почтовый индекс

адрес

Передай купон друзьям,
знакомым, соседям